
MARTELO DE DEMOLIÇÃO
GSH 27 VC | 3 611 C0A 000

Tabela de Conteúdo

Lista de peças de reposição...................................................................................................................................................................... 2

Instruções de lubrificação para produto....................................................................................................................................................5

Informações sobre o produto.....................................................................................................................................................................6

Figura - Tipo................................................................................................................................................................................................7

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |26 February 2021



MARTELO DE DEMOLIÇÃO | GSH 27 VC | 3 611 C0A 000 2

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

2 1 604 220 52R Sapata Polar  220-240V 1 86,36 € * 1 47

4 1 615 805 073 Tampa De Mancal 1 41,82 € * 1 40

5 1 610 900 015 Rolamento Fixo  12x37x12 1 15,64 € * 1 31

6 1 615 500 214 Bujao Roscado 1 14,40 € * 1 30

7 1 615 108 104 Caixa Isolante 1 20,56 € * 1 33

8 1 616 610 089 Ventilador 1 11,03 € * 1 28

9 1 613 313 000 Porca Sextavada  DIN 985-M12X1 1 1,52 € * 1 14

11 1 610 108 013 Anel De Feltro 1 1,08 € * 1 12

12 1 610 102 616 Disco De Apoio  1,0 MM  GROSSO 1 1,52 € * 1 14

15 1 610 910 091 Rolamento De Agulhas  D35xD47x17 1 23,05 € * 1 34

17 1 610 210 210 Anel-O 1 8,22 € * 2 26

19 1 600 A01 4TX Eixo Excentrico 1 100,63 € * 1 48

21 1 616 318 009 Pinhao Reto  Z=45 1 74,51 € * 1 46

22 1 616 328 036 Pinhao Reto  Z=19/52 1 141,86 € * 1 51

23 1 610 913 005 Porta-Agulhas 1 4,43 € * 2 21

24 1 615 500 444 Tampa De Engrenagem 1 86,36 € * 1 47

26 1 610 910 092 Rolamento De Agulhas  D25xD37x17 1 20,56 € * 1 33

27 1 610 210 213 Anel-O 1 3,41 € * 2 19

29 1 610 910 097 Rolamento De Agulhas 1 20,56 € * 1 33

35 1 610 210 211 Anel-O 1 4,43 € * 1 21

37 1 600 A01 4T8 Tubo De Guia 1 141,86 € * 1 51

38 1 610 102 094 Disco De Apoio 1 4,43 € * 1 21

39 1 610 290 103 Anel Amortecedor 1 9,58 € * 1 27

40 1 615 700 073 Flange Intermediario 1 59,13 € * 1 44

41 1 610 210 008 Anel-O        17,3x17,7 MM 1 2,98 € * 2 18

42 1 600 A01 4TU Percussor 1 59,13 € * 1 44

44 1 618 045 026 Bracadeira De Fixacao 1 130,29 € * 1 50

45 1 613 103 004 Pino De Travamento 1 41,82 € * 1 40

46 2 917 760 187 Bucha De Fixacao  8x55 DIN 1481 1 0,82 € * 2 11

47 1 900 210 172 Anel-O        100x3 MM 1 5,25 € * 1 22

48 1 610 516 017 Tampa da acumuladora 1 11,03 € * 1 28

50 3 600 421 500 Luva De Protecao 1 1,28 € * 1 13

51 1 610 703 057 Bocal De Cabos 1 2,98 € * 1 18

52 1 615 500 417 Tampa Do Ventilador 1 46,31 € * 1 41

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |26 February 2021



MARTELO DE DEMOLIÇÃO | GSH 27 VC | 3 611 C0A 000 3

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

53 1 615 500 414 Coberta 1 74,51 € * 1 46

56 1 610 703 055 Bocal De Cabos 1 5,25 € * 1 22

57 1 615 500 418 Tampa De Interruptor 1 2,98 € * 1 18

58 1 617 200 124 Interruptor 1 28,13 € * 1 36

59 1 615 700 057 Placa Intermediaria 1 100,63 € * 1 48

61 1 615 700 059 PROTECCAO CONTRA PO 1 3,91 € * 1 20

62 1 612 026 153 Alavanca De Plastico 1 2,70 € * 1 17

63 1 615 132 124 Punho (Cabo 1 30,68 € * 1 37

64 1 616 334 000 Barra Torcao De Borracha 1 18,07 € * 2 32

65 1 613 060 005 Eixo Castelo 1 37,87 € * 1 39

66 1 610 290 101 Anel De Apoio 1 46,31 € * 1 41

67 2 916 660 023 Anel De Seguranca  DIN 472 52x2MM 1 2,70 € * 1 17

68 1 613 465 001 Amortecedor De Borracha 1 2,98 € * 2 18

69 1 615 700 058 Placa Intermediaria 1 74,51 € * 1 46

70 1 615 132 125 Punho (Cabo 1 34,63 € * 1 38

73 1 603 435 036 Parafuso de Regulagem  4,8x78 MM, TORX
T-20

1 0,82 € * 2 11

74 2 916 160 010 Mola De Prato 1 1,28 € * 3 13

75 1 614 614 009 Mola de Compressão 1 5,25 € * 3 22

76 1 611 302 015 Bracadeira De Fixacao 1 1,08 € * 1 12

77 1 615 500 431 Tela De Ventilacao 1 2,21 € * 1 16

85 1 614 336 045 Porta-Escovas 1 23,05 € * 1 34

85/96 1 614 448 037 Cabo De Ligacao 1 5,25 € * 2 22

86 1 610 300 033 Pino De Mancal 1 12,34 € * 1 29

87 1 610 900 027 Rolamento Fixo  25x52x15 1 18,07 € * 1 32

88 1 610 283 016 Anel De Junta Do Eixo 1 5,25 € * 1 22

89 1 610 009 008 Peca De Afastamento 1 1,89 € * 1 15

90 1 611 015 061 Anel rectangular 1 1,52 € * 1 14

91 1 610 210 212 Anel-O 1 1,28 € * 1 13

94 1 611 015 021 Placa De Vedacao 1 1,28 € * 1 13

95 1 614 413 010 Feixe De Cabos Eletricos 1 3,91 € * 1 20

97 2 915 011 007 Porca Sextavada  DIN 934-M6-8-A 1 0,51 € * 2 10

99 3 613 313 500 Porca Sextavada  DIN 985-10-M10x1 1 1,52 € * 2 14

104 2 910 141 201 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN 912-M6x20-8.8 1 1,28 € * 4 13

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |26 February 2021



MARTELO DE DEMOLIÇÃO | GSH 27 VC | 3 611 C0A 000 4

Lista de peças de reposição

Posição Número de peça Descrição Figura Preço Quantidade Grupo
de preço

105 2 914 551 188 Parafuso Micro-Capsulado  DIN 912-
M6X30-8.8

1 1,52 € * 4 14

106 2 914 551 189 Parafuso Micro-Capsulado  DIN 912-
M6X55-8.8

1 0,51 € * 4 10

107 2 910 141 242 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN 912-M8x20-8.8 1 0,82 € * 4 11

108 2 603 490 023 Parafuso Lonticular Torx  4x20 1 0,51 € * 4 10

109 2 910 141 248 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN 912-M8x35-8.8 1 0,82 € * 9 11

110 2 910 141 356 Paraf Cabeça Cilindrica  DIN-M12x70-8.8 1 1,28 € * 4 13

111 1 613 414 024 Parafuso Cabeça Sext 1 3,41 € * 3 19

112 1 613 490 021 Parafuso Lonticular Torx 1 0,82 € * 2 11

118 1 614 503 011 Filtro Supressao Interfer 1 23,05 € * 1 34

135 1 611 110 H20 Plaqueta Indicadora 1 1,89 € * 1 15

139 1 610 508 050 Tampão Protetor 1 1,08 € * 1 12

801 1 617 000 726 Carcaca Do Motor 1 340,86 € * 1 58

803 1 614 011 139 Induzido        220-240V 1 205,11 € * 1 54

825 1 617 000 727 Módulo de êmbolo 1 46,31 € * 1 41

834 1 617 000 728 Martelo 1 52,59 € * 1 43

837 1 600 A01 1ER Tubo De Guia 1 301,39 € * 1 57

843 1 607 000 C8U Porta-Ferramenta 1 301,39 € * 1 57

854 1 617 000 730 Caixa De Interruptor 1 15,64 € * 1 31

855 1 617 000 723 Linha Conexao Principal 1 18,07 € * 1 32

871 1 601 11A 3H5 Placa de identificação 1 1,28 € * 1 13

872 1 617 000 731 Tubo Do Martelo 1 265,87 € * 1 56

879 1 614 652 001 Mola Espiral 1 1,89 € * 2 15

881 1 613 490 005 Parafuso Lonticular Torx  M4x10 1 1,28 € * 2 13

882 1 610 151 007 Anel Elastico 1 0,51 € * 2 10

883 1 617 000 425 Jogo Escovas De Carvao 1 18,07 € * 1 32

890 1 617 000 733 Motor Univ.Mont.P/Flange 1 481,53 € * 1 62

897 1 617 000 732 Jogo Pecas De Desgaste 1 74,51 € * 1 46

898 1 615 430 015 Tubo De Graxa  225 ML 1 25,33 € * 1 35

* Os preços indicados são orientativos sem IVA.

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |26 February 2021



MARTELO DE DEMOLIÇÃO | GSH 27 VC | 3 611 C0A 000 5

Instruções de lubrificação para produto : MARTELO DE DEMOLIÇÃO - GSH 27 VC - 3 611 C0A 000

Pos. Descrição Instrução Lubrificante Quantidade

Caixa de engrenagem Encher 1 615 430 015 Bosch 150 - 160g

Percussão Encher 1 615 430 015 Bosch 120 - 130g

11, 17, 27, 91 . * lubrificar / mergulhar em
óleo

SAE 20 W óleo mineral
(corrente no comércio)

15 Rolamento de agulhas Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

19 Eixo de excêntricos Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

21 Roda dentada recta Lubrificar a engrenagem 1 615 430 015 Bosch

22 Roda dentada recta Lubrificar a engrenagem 1 615 430 015 Bosch

23 Coroa de agulhas Lubrificar 1 615 430 020 Bosch

26 Rolamento de agulhas Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

29 Rolamento de agulhas Lubrificar 1 615 430 020 Bosch

37 Tubo de guia lubrificar por dentro 1 615 430 015 Bosch

39 Anel amortecedor Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

41 ANEL-O Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

42 Munhão percutor Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

87 Rolamento de esferas com
ranhuras

Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

88 Anel de vedação de eixo Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

825 Pino do êmbolo Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

825 Êmbolo do martelo Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

825 Biela/munhão do excêntrico Lubrificar 1 615 430 015 Bosch

843 Porta-ferramentas lubrificar por dentro 1 615 430 015 Bosch

872 Tubo do martelo lubrificar por dentro 1 615 430 015 Bosch

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |26 February 2021



MARTELO DE DEMOLIÇÃO | GSH 27 VC | 3 611 C0A 000 6

Informações sobre o produto : MARTELO DE DEMOLIÇÃO - GSH 27 VC - 3 611 C0A 000

Número do produto 3 611 C0A 000

Descrição MARTELO DE DEMOLIÇÃO

DIN-Text

ID_Text_Ext

Nome da ferramenta GSH 27 VC

Tensão_1 230 V

ID de pais do produto EU

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de
impressão |26 February 2021



MARTELO DE DEMOLIÇÃO | GSH 27 VC | 3 611 C0A 000 7

Figura - Tipo - E

Sujeito a alterações técnicas. Nenhuma responsabilidade será assumida por erros de impressão |26 February
2021


